         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 32==================   
Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Vereador Adavilson Kuter Timm - (PP), Vereadora Angélica Behling Wachholz – (PP), Vereador Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Vereador Colmar Neitzke Timm - (PP),  Vereador Edegar Henke - (PSDB), Vereador Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Vereadora Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Vereadora Jodele Vahl Schlesener - (PP) e o Vereador Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 31/2025; Leitura das mensagens 149, 150, 151, 152, 153 e 154 do Executivo; logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei 148/2025 do Executivo; Análise e Votação das Proposições 143, 144, 145, 146 e 147/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação o seguinte Projeto de Lei: PROJETO DE LEI Nº 148, DE 29 DE AGOSTO DE 2025. Altera a Lei Municipal nº 1.077, de 27 de agosto de 2010, acrescentando o §5º ao seu art. 9º.  O Presidente pediu ao relator da CCJ Vereador Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Após o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 143/2025 – Vereadora, Angélica Behling Wachholz - Requer colocação de cascalho, na entrada que dá acesso a Propriedade dos Srs. Altair Heling e Marcio Rusch, devido a degradação da via pela utilização do transporte escolar, aonde o mesmo utiliza a entrada para realizar o retorno. PROPOSIÇÃO 144/2025 – Vereador, Edegar Henke - A presente indicação propõe alteração da Lei Municipal nº 243, de 10 de março de 2004, que disciplina a instituição de datas de Ponto Facultativo no município, incluindo a data de 02 de fevereiro (feriado de Nossa Senhora dos Navegantes). PROPOSIÇÃO 145/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer colocação de uma placa de travessia de animais em frente à residência do Sr. Gilberto Einhardt. PROPOSIÇÃO 146/2025 – Vereador Colmar Neitzke Timm - Requer desentupimento de canaleta, localizada na ERS-737, próximo a residência do Sra. Ilmias Mackedanz. PROPOSIÇÃO 147/2025 – Vereador Colmar Neitzke Timm - Requer conserto de telhado da parada de ônibus, localizada na Rua Imigrantes, próximo a residência do Sr. Vanderlei Barsewisch. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente chamou o primeiro Vereador a fazer o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos, deu as boas-vindas aos assessores jurídicos, em seguida falou a respeito das estradas de divisa e na responsabilidade do município em fazer a manutenção e conservação destas estradas. Abordou a repercussão da fala do Vereador Colmar Neitzke Timm na sessão passada e em indagações feitas aos vereadores ditos como “oposição” sobre terem influenciado o Vereador a fazer tal fala e desmentiu estes comentários. E terminou sua fala comentando sobre a aquisição de uma retroescavadeira fruto da emenda parlamentar do Deputado Federal Luiz Carlos Busato.  Sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, antes de dar como encerrada esta sessão, o Presidente deu as boas-vindas aos assessores jurídicos e agradeceu o antigo assessor jurídico pela contribuição a esta casa. Após o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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